



距离过年还有
09天

什么是过年的味道？精确地说，就是腌制的肉类的味道



写了70多稿的春晚相声

春运来了，春晚还会远吗？

陕西相声演员苗阜、王声，亮相2015年央视春晚首次大联排。观众发现，他们带来的“反腐相声”讽刺尺度之大，涉及题材之“敏感”，堪称三十年来之最。

反腐题材相声在央视春晚舞台30多年的历史上，仅牛群有一个《巧立名目》曾经直接讽刺过“领导”这一群体。另外，赵本山早年的小品也曾讽刺过“乱来”的基层干部。

苗阜和王声的这段相声，写了五版、七十多稿，将吸引多少亿网友的收看和点赞？



40万元 车内物品被偷

春节前夕，我们最需要防范的，应该是贼。

一些市民开着私家车置办年货，有人喜欢把食品烟酒、贵重财物放在车里，贼也因此盯上了车，那些随意停放的车辆成了砸车贼的作案目标。

近日，南京警方破获一起系列砸车窗玻璃盗窃车内财物案，1月28日，这两名盗窃犯罪嫌疑人朱某、吴某相继落网。从去年12月份以来的一个多月时间里，两人疯狂作案23起。涉案价值共计近40万元。



快报云媒ios版



快报云媒安卓版

更多内容详见
现代快报网
www.xdkb.net
或扫描二维码
下载快报云媒客户端



8000万枚羊年纪念币面市

继羊年生肖邮票后，羊年纪念币也引发了大量市民排队爆抢。在淘宝上，刚刚发行的这种羊年10元生肖硬币，已被炒到了40元左右。

从2003年到2014年，中国人民银行发行了第一轮生肖纪念币，面值均为1元。今年的羊年纪念币，是第二轮的第一个，面值10元，发行8000万枚。

最早的生肖纪念币“2003年贺岁羊”发行量为1000万枚，现在裸币的价格为310元。

28.07亿人次
旅客发送量

但要说排队，最壮观的还是春运。
上周，为期40天的春运正式拉开帷幕。
交通运输部预计，2015年春运全国旅客发送量将达到28.07亿人次，比2014年增长3.4%。

春运第一天，南京公路铁路航空共发送旅客21万人次，其中禄口机场运送旅客4.8万人次左右；铁路南京站和南京南站共发送旅客接近11万人；小红山客运站和南京汽车客运南站共发送旅客近5万人。

另据报道，因为南京站通道设计问题和指示牌问题，有乘客误了车。统计“已发送旅客人次”时，记得别把他们统计进去。

138个城市
禁放烟花爆竹

除了春晚，除夕还有两个“传统项目”，一个是烟花爆竹，另一个是饮酒过度。

截至目前，中国实行烟花爆竹禁放的城市有138个，其中省会城市5个，地级市30个，县级市103个；出台限放政策的城市536个，其中直辖市4个、省会城市19个、地级市111个，县级市402个。

去年除夕，南京PM2.5浓度最高达到每立方米442微克，PM10浓度最高达到了每立方米547微克。

南京今年实行禁放，大势所趋，利大于弊。



一晚43例
醉酒病人



2月6日晚，这个农历十二月十八，同时又是星期五的晚上。南京市急救中心接到的醉酒病人就有43例，比平时增加了2—3倍。

喝多了去医院是自作自受，不让医生早点回家过年虽然很不好，但至少对它们没有什么危险。喝多了开车，性质就不一样了。2月7日凌晨，警方查酒驾时，一名年轻男子从凯迪拉克上下来逃跑，坠下7米高的隧道，腿部骨折。希望警方不要中了苦肉计，该关起来的决不能放走。

每当看到这样的新闻，我们就会觉得想不通，酒驾违法宣传了这么多年，还是有人酒驾。吸毒违法宣传了这么多年，还是有人吸毒。传销违法宣传了这么多年，也还是有人传销。去年，南京警方共捣毁传销窝点750个，清查遣散传销人员3500余人，打击传销活动维持高压态势。

再过十几天
又要上班

我们正在奋力地营造过年的气氛，但现实是很残酷的，再过不到20天，大多数人都要回到办公室，开始又一个等待过年的周期。短短7天的假期中，还有太多的应酬。

春暖花开时，你可以在周边转转。溧水区无想山通过国家林业局行政许可，成为国家级森林公园，总面积为31060亩。这是该县首个国家级森林公园，也是南京第五个国家级森林公园。



8 日本2000元的马桶座遭疯抢

你也可以去远一点的地方玩玩，顺便买几个电饭煲、马桶座回来。日元持续贬值和外国人免税商品范围扩大等措施，吸引大量游客赴日购物。在免税店，一上午就有十几辆大巴满载着中国旅行团专程来采购。售价1万多元人民币的电饭煲每天卖几十个，买主80%来自中国。而2000元的带杀菌除臭、加热、冲洗等功能的马桶座，也遭疯抢。



现代快报记者 吴杰